25.12.2012 KnaccHas

TenumoPAROBsoiicmea

oeniumMocmu

* UTO 3HAUMT: 0QHO HaTyparbHOe YnCIo Oesrumecs Ha
opyroe?

« Kakue 4uncna HasblBaloTCcda oesiumeriaMu gaHHOro
ymucna?

« Kakne yncna Ha3blBarTCcs KpamHAbiMU 0AaHHOIO yucna?
OTBe4vaeM, npoBepsiem cebs no TekcTy (cTp. 171

BBEPXY)



25.12.2012 KnaccHas

TenumoPAROBsoiicmea

oeniumMocmu

- Nenutca nu ab Ha ¢, ecnu a unu b genuTcsa Ha ¢?

« lenutca nu (a + b) Ha ¢, ecnu n an b genaTtca Ha ¢?

* I3BecTHO, YTOo a Aaenutca Ha b, a b genntca Ha c.
ObsasarenbHO N1 a 4enNUTCS Ha C¢?

OT1Beyvaem, nposepsiemMm cebsi No TekcTy (cTp. 171
CHN3y)




PassuBaem
YMEHUSA

* I3BecTHO, YTO @ : b = ¢. Kak Obl Bbl Ha3Banu Yncno
C?

* [lpogormxkuTe npeanoXxeHus.
[l KpamHbIM OaHHO20 Yucria Ha3bl8aemcs ...
[ Henumenem OaHHO20 4Yucria Ha3bleaemcy ...

ﬁ?§7




PassuBaem
YMEHUSA

* [lonbepuTe HeCKOMNMbKO AenNUTenemn n KpaTHbIX ANS
yucna 30.

* MOXXHO N yTBEpXaaThb, YTO 29 184 fennutca Ha 512,
€Cll U3BEeCTHO, YTO 29 184 nenntcad Ha9728,a9
728 nenntcd Ha 5127




PassuBaem
YMEHUSA

[TpoBepbTE, OYAET NN YNUCHO:
* 38 610 KpaTHO 54;
* 38 610 KpaTHO 27;
e 434 208 KpaTHO 96;
e 434 208 KpaTHO 32.

Kaxxabiv nn pas arng Toro, YToodbl BbINOMHUTL
3agaHue, Hago Obino genaTb BblYUCIEHUA?




PassuBaem
YMEHUSA

[TpoBepbTE, OYAET NN YNUCHO:
« 87 penutenem 22 881;
* 29 penntenem 22 3831;
* 49 penutenem 3 283;
« 7 nenutenem 3 283.

Kaxxabiv nn pas arng Toro, YToodbl BbINOMHUTL
3agaHue, Hago Obino genaTb BblYUCIEHUA?




PasBuBaem

YMEHUA
[TonbepuTte cpean 3agaHHbIX BblpaXXeHU TO,

3HaYeHMe KOTOpOro KpaTHo 80: 7;%7
60 * 160; 60 + 160; 160 — 60. J
2
)
- [1BagLaTbh BOCEMb YernoBeK pasaenuru Ha paBHble rpynel, *
npuy4emM rpyrin He mMmeHee iByxX. CKOInbKO YenoBeK MOXeT

ObITb B KaXXQoW rpynne?

* B KOpoOKe rnexarno 35 NMPOoXHbIX. X pasnoxmnu Ha
HECKOIIbKO Taperiok NopoBHY, NpUYeM BCE Tapenku obinun
NCNonb30oBaHbl (He OCTANnoCb HU OOHOM NYCTOU TapPErkKu).
N3BECTHO, YTO Tapenok obifio bonbLue 3. o CKonbKo
MUPOXKHBLIX MOTINO BbITh Ha KaXXaoWn Taperke?



CamocToaTenbHas pabota

CeleHy CTp. 173.

e -
E BbiGepyRfg anT, koTopbiit

a) 456 KPATHO 2 1 3EMOXE LS R HONIBTb
6)32+48; 64 *3.

|| BApUAHT

a)24=12* 2; 72=9* 8.

0) 560 = 400 + 160; 560 = 800 — 240.



3aJaHue Ha A0M

1
2
3.
4

TpeHMPOBOYHbIE YrPaKHEHUS

NeNe 10 — 15; 16*; 17* cTp. 173, 174

n.3.1 (MOBTOPUTDb)
NeNe 18 — 20; 21* — 22* Ha cTp.175
Bbly4nTb CBOUCTBA.

N.3.2 (M3y4nTb CaMOCTOATENBHO).
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